
ПРОТОКОЛ 

громадських слухань по розгляду проекту рішення Жмеринської міської 

ради, яке виноситься на розгляд чергової сесії міської ради 8 скликання 

 

10 жовтня 2025 року 

м. Жмеринка, вул. Центральна, 4,  

зал засідань Жмеринської міської ради 

 

Голова громадських слухань заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Ірина ДАЦКО 

Секретар громадських слухань Циган Т.М. 

Присутні на громадських слуханнях 42 жителя міської територіальної 

громади (додається). 

Відповідно до розпорядження секретаря міської ради від 22.09.2025 року 

№234-р, з ініціативи виконавчого комітету міської ради, загальноміські 

громадські слухання проводяться у відкритому режимі. 

Проект рішення, запропонованого для розгляду розміщено для 

ознайомлення на веб-сайті міської ради з 22 вересня 2025 року. 

Слухали: Про обрання секретаря громадських слухань. 

Внесли пропозицію обрати секретарем громадських слухань  

Циган Тетяну Миколаївну – начальника відділу управління економіки та 

розвитку інфраструктури 

Вирішили: Обрати секретарем громадських слухань:  

Циган Т.М. 

За -42, Проти -0 ,Утрималось -0. 

Слухали: Про обрання лічильної комісії громадських слухань. 

Внесли пропозицію обрати лічильну комісію громадських слухань в 

кількості 1 чоловіка, а саме: 

Цабак Катерину Олександрівну – заступника начальника управління 

економіки та розвитку інфраструктури 

Вирішили: Обрати лічильну комісію громадських слухань в кількості 1 

чоловіка, а саме: Цабак К.О. 

За - 42, Проти -0, Утрималось -0. 



Щодо регламенту роботи громадських слухань: 

Вирішили: Затвердити регламент громадських слухань. 

- Для доповіді (виступу) до 20 хв. 

- Для запитань та відповіді на запитання 3- 5 хв. 

- Громадські слухання провести за годину 

За- 42, Проти – 0 Утрималось -__. 

Предметом обговорення на громадських слуханнях є проект рішення 

Жмеринської міської ради, який виноситься на розгляд чергової сесії міської 

ради  

1. Про затвердження Плану заходів з реалізації у 2025-2028 роках 

Стратегії розвитку Жмеринської міської територіальної громади до 2030 

року, який буде виноситься на розгляд чергової сесії міської ради 

Інформує:  

- начальник управління економіки та розвитку інфраструктури Коновал 

Анатолій Романович,  

Хто за такий порядок денний прошу голосувати. 

За-42, Проти -    , Утрималось - 0    . Приймається. 

Головуючий. 

Слово для виступу по першому питанню «Про ПЛАН заходів з реалізації у 

2025-2028 роках Стратегії розвитку Жмеринської міської територіальної громади 

до 2030 року» надається начальнику управління економіки та розвитку 

інфраструктури Коновалу Анатолію Романовичу. 

Анатолій Романович Коновал, наголосив, що всі заходи та програми 

Плану реалізації  повністю співпадають з напрямами розвитку  і стратегічними 

цілями СТРАТЕГІЇ громади. Використовуючи презентацію, озвучив  основні 

проєкти по кожному  стратегічному напрямку та потребу у фінансуванні по 

роках Плану заходів із реалізації Стратегії. 

У присутніх поступили пропозиції :  

Член  ПКР при Жмеринській міській раді Кондратюк Є.О. 

запропонував врахувати в Плані заходи: 

- щодо поліпшення стану залізничного вокзалу-прикраси міста,  де  на 

сьогоднішній день, в не дуже гарному стані знаходяться тунелі та платформи; 

- покращення водних об’єктів на території міста (озеро на території 

міського парку, озеро біля кафе «Любава»).       

 

 



 

Вирішили:  

Підтримати запропонований проект рішення «Про затвердження 

Плану заходів з реалізації у 2025-2028 роках Стратегії розвитку 

Жмеринської міської територіальної громади до 2030 року» 

За - 42     , Проти - 0    , Утрималось -0     . Приймається. 

Відповідно до Положення про громадські слухання у місті Жмеринка, 

протокол громадських слухань буде протягом п’яти робочих днів буде 

переданий міському голові та оприлюднений на офіційному сайті міської ради.  

Шановні учасники,  питання яке винесене на розгляд громадських 

слухань розглянуто. Чи будуть зауваження до організаторів проведення. Якщо не 

має.  

Громадські слухання оголошуються закритими. 

Дякуємо за участь. 

 

Голова громадських слухань, 

перший заступник міського голови     Ірина ДАЦКО 

 

Секретар громадських слухань    Тетяна ЦИГАН 


